

令和2年度区画第1号 津駅前北部土地区画整理事業に伴う栄町上浜町第8号  
線道路築造工事に係る公告等の訂正について

設計書内の基層（車道・路肩部）（施工パッケージ）1層当り平均仕上り厚について、「1層当り平均仕上り厚 0.05mm」としていたところを「1層当り平均仕上り厚 50mm」に、設計書内の表層（車道・路肩部）（施工パッケージ）1層当り平均仕上り厚について、「1層当り平均仕上り厚 0.05mm」としていたところを「1層当り平均仕上り厚 50mm」に訂正したことに伴い、予定価格等を変更しました。（7月22日訂正）

	訂正前	訂正後
設計書 25、41、45 ページ 基層	1層当り平均仕上り厚 0.05mm	1層当り平均仕上り厚 50 mm
設計書 26、41、45 ページ 表層	1層当り平均仕上り厚 0.05mm	1層当り平均仕上り厚 50 mm
予 定 価 格	3,446,000 円（税抜き）	3,454,000 円（税抜き）
設計書等に関する質問提出期限	令和2年7月22日	令和2年7月27日